



This project is financed by the EU
Ovaj projekat finansira EU



PRESS CLIPPING

medijskih objava

Fokus grupa

„FINANSIRANJE MEDIJA IZ JAVNIH BUDŽETA“

Mediji i javni ugled

Sarajevo,
15. maj/svibanj 2018.



Pregled objava po medijima:

U medijima je povodom Fokus grupe „Finansiranje medija iz javnih budžeta“ u okviru projekta „Mediji i javni ugled“ objavljeno **3 teksta**.

Portali:
1. startbih.ba
2. Dnevni list „Dnevni avaz“

Novinske agencije:
3. Federalna novinska agencija - FENA



Оглас је затворио Google

Diskusija - Fokus grupa "Finansiranje medija iz javnih budžeta"

📅 15.05.2018

Vijeće za štampu u Bosni i Hercegovini organizira danas diskusiju u okviru projekta "Mediji i javni ugled" - Fokus grupa pod nazivom "Finansiranje medija iz javnih budžeta".

Cilj Fokus grupe jeste da se predlože moguća rješenja problema koji proizilaze iz nedovoljne transparentnosti finansiranja medija iz javnih budžeta.

Diskusiji će prisustvovati vlasnici medija, urednici, novinari, predstavnici akademske zajednice i institucija vlasti.

Regulisanje transparentnosti medijskog vlasništva i finansiranja su zahtjevi koji stoje pred medijskom industrijom i vlastima BiH posljednjih nekoliko godina i sastavni su dio zahtjeva prema BiH u više izvještaja o napretku države u procesu EU integracija.

Također, uspostava globalnog sistema razmjene informacija o vlasništvu nad kompanijama doprinos je svjetskim nastojanjima sprječavanja korupcije i pranja novca, zbog čega demokratski sistemi vlasti i države razvijaju vlastite mehanizme transparentnosti i monitoring u ovoj oblasti.

Regulativni i zakonski okvir medijskog vlasništva u BiH je nerazvijen, ne postoji mehanizam sprečavanja koncentracije medijskog vlasništva, transparentnost indirektnih vlasnika medija je krajnje upitna, a obrasci finansiranja medija iz javnih budžeta omogućavaju proizvoljne odluke i zloupotrebe, saopćeno je iz Vijeća za štampu u BiH.

Fokus grupa se realizira u okviru projekta "Mediji i javni ugled", koji provodi konzorcij od četiri organizacije u BiH, uz podršku EU Delegacije u BiH: Vijeće za štampu u BiH, Media centar, JaBiHuEU i Udruženje BH novinari.

Projekat "Mediji i javni ugled" je usmjeren na pripremu zakonskog okvira za regulaciju transparentnosti medijskog vlasništva, finansiranja medija i oglašavanja u BiH.

Te oblasti su od posebnog značaja za slobodu izražavanja, zaštitu novinara i sprječavanje pritisaka na medije i novinare, a motivisani su političkim i finansijskim razlozima.

Istovremeno, projekat slijedi EU standarde transparentnosti medijskog vlasništva i medijskog pluralizma, i zaštitu vrijednosti novinarske profesije i ugleda u javnosti.



Share 0



Tweet

BOSNA I HERCEGOVINA | Uto, 15.05.2018. 09:04

Diskusija - Fokus grupa "Finansiranje medija iz javnih budžeta"

SARAJEVO, 15. maja (FENA) - Vijeće za štampu u Bosni i Hercegovini organizira danas diskusiju u okviru projekta "Mediji i javni ugled" - Fokus grupa pod nazivom "Finansiranje medija iz javnih budžeta".

VIJEĆE ZA ŠTAMPU U BIH



Sadržaj dostupan **isključivo pretplatnicima** FENA servisa. Za više informacija o načinu i uslovima korištenja servisa kontaktirajte marketing@fena.gov.ba.



Sa skupa „Mediji i javni ugled“

Vijeće za štampu organiziralo diskusiju

Podobni mediji godišnje dobiju 30 miliona KM iz budžeta

► Vijeće za štampu u BiH organiziralo je jučer diskusiju u okviru projekta „Mediji i javni ugled“ o temi „Finansiranje medija iz javnih budžeta“.

Prisustvovali su vlasnici medija, urednici, novinari, predstavnici akademske zajednice i institucija vlasti, a cilj je bio predložiti moguća rješenja problema koji proizlaze iz nedovoljne transparentnosti finansiranja medija iz javnih budžeta.

Predsjednik Upravnog odbora Vijeća Dario Novalić kazao je da oko 30 miliona KM godišnje bude podijeljeno medijima iz javnih budžeta, ali da su problem kriteriji za finansiranje.

E.H.